

12 МАЯ 1961

Ответ Дмитрия Шостаковича

Ученица Троицкой музыкальной школы Лариса Утробина готовила музыкальную пьесу Д. Шостаковича «Новороссийские куранты». Ее заинтересовало название произведения: почему именно «Новороссийские»?

— А ты напиши самому автору, — посоветовали Ларисе.

И Лариса решила написать композитору. Лауреат Ленинской премии Дмитрий Шостакович очень быстро ответил юной троичанке.

Он рассказал, что название «Новороссийские куранты» не случайно. Дело в том, что трудящиеся Новороссийска обратились к нему с просьбой написать музыку, посвященную защитникам города, памятник которым воздвигнут на площади Героев. Просьба эта была выполнена. И вот теперь ежедневно над площадью в этом городе раздаются торжественные звуки «Новороссийских курантов». Они звучат в память о героях.

В заключение Дмитрий Шостакович поясняет юной пианистке, как должна исполняться эта музыкальная пьеса, и желает ей успехов в учебе.

И. ТУЙЧИН.